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Zápis 

z veřejného projednání dokumentace vlivů záměru „Výstavba obalovny živičných směsí včetně 
technického zázemí společnosti Obalovna Úsilné s.r.o.“ (dále též ,,záměr") na životní prostředí 
(dále jen ,,veřejné projednání") podle ustanovení § 17 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů 
na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní 
prostředí), v platném znění (dále jen „zákon“), a § 3 vyhlášky Ministerstva životního prostředí 
č. 453/2017 Sb., o odborné způsobilosti a o úpravě některých dalších otázek souvisejících 
s posuzováním vlivů na životní prostředí, v platném znění (dále jen „vyhláška“) 

Místo a čas konání veřejného projednání:  

Veřejné projednání se konalo dne 4. 12. 2024 od 15:30 hod. v Altánu Pod kaštany – Komunitní centrum, 
Úsilné 207 

Řízení veřejného projednání:  

Veřejné projednání řídila jako pověřená osoba dle § 3 odst. 2 vyhlášky Ing. Jana Kubecová, zaměstnankyně 
Krajského úřadu Jihočeského kraje, odboru životního prostředí, zemědělství a  lesnictví (dále krajský úřad). 

Předmět a cíl veřejného projednání:  

Předmětem veřejného projednání bylo projednání dokumentace a doplněné dokumentace záměru zpracované 
dle přílohy č. 4 zákona (dále jen dokumentace) a vyjádření dotčených územních samosprávných celků, 
dotčených orgánů a veřejnosti k dokumentaci.  

Cílem veřejného projednání bylo projednat záměr „Výstavba obalovny živičných směsí včetně technického 
zázemí společnosti Obalovna Úsilné s.r.o.“ ve vztahu k posouzení vlivů na životní prostředí ze všech podstatných 
hledisek. 

Účastníci veřejného projednání:  

Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví (dále jen KÚ) 

Ing. Jana Kubecová, osoba pověřená řízením veřejného projednání, Ing. Marcela Jirková, vedoucí oddělení, 
Ing. Jitka Kořínková 

Oznamovatel a jím přizvaní odborníci 

Ing. Jan Dostál (jednatel společnosti Obalovna Úsilné s.r.o.), Ing. František Adler (zástupce oznamovatele 
a jednatel společnosti A 1 spol. s r.o.), Ing. Josef Král (oblastní ředitel MI Roads a.s. pro Jihočeský kraj, 
zhotovitel silničních staveb), Ing. Jiří Telecký (specialista MI Roads a.s.), Dipl. Ing. Ralf Port (Regional Sales 
Manager firmy Benninghoven GmbH, rakouský dodavatel technologie obalovny), Roman Kadlec (obchodní 
zástupce pro ČR firmy Benninghoven GmbH, rakouský dodavatel technologie obalovny), Mgr. et PhDr. Petr 
Skalský (právník společnosti Metrostav a.s.) 

   
   
   
Naše č. j.: KUJCK 1553/2025  

Sp. zn.: OZZL 148821/2023/jakubec SO  
   
Vyřizuje: Ing. Jana Kubecová  
Telefon: 386 720 767  
E-mail: kubecova@kraj-jihocesky.cz  
   
Datum: 20. 1. 2025  

*KUCBX01FDZEW*
KUCBX01FDZEW  



Naše č. j.: KUJCK 1553/2025 Sp. zn.: OZZL 148821/2023/jakubec SO 
 

Stránka 2 z 5 
 

Autorský tým zpracovatele dokumentace   

EIA SERVIS s.r.o.: Mgr. Radomír Mužík (zpracovatel dokumentace), Mgr. Pavla Dušková (hodnocení vlivů 
na veřejné zdraví) 

Zpracovatel posudku 

Ing. Libor Obal (TECHNICKÉ SLUŽBY OCHRANY OVZDUŠÍ OSTRAVA spol. s r.o.) 

Zástupci veřejnosti (dotčené veřejnosti, dotčených územních samosprávných celků, dotčených orgánů) 

V průběhu veřejného projednání přítomno 12 osob. 
 
Program veřejného projednání:  

1. Představení účastníků veřejného projednání (krajský úřad) 

2. Seznámení s procesem posuzování vlivů na životní prostředí a s cílem veřejného projednání (krajský úřad)  

3. Představení záměru zástupcem oznamovatele (Obalovna Úsilné s.r.o. A 1 spol. s r.o.) 

4. Seznámení s dokumentací posuzování vlivů na životní prostředí (zpracovatel dokumentace) 

5. Informace o úloze zpracovatele posudku v procesu posouzení vlivů na životní prostředí (zpracovatel 
posudku) 

6. Diskuse 

7. Seznámení přítomných s dalšími kroky procesu následujícími po veřejném projednání (krajský úřad)  
 

Průběh první části veřejného projednání:  
Ing. Jana Kubecová zahájila v 15:30 hod. veřejné projednání. Následovaly kroky v souladu s body 1 až 5 
programu veřejného projednání (seznámení s technickou organizací veřejného projednání, seznámení 
s procesem posuzování vlivů na životní prostředí a s cílem veřejného projednání, vystoupení zástupců 
oznamovatele záměru, seznámení s dokumentaci posuzování vlivů na životní prostředí, seznámení s úlohou 
zpracovatele posudku v procesu posouzení vlivů na životní prostředí). 
 
Diskusní část veřejného projednání   
Veřejnost uplatnila v rámci diskusní části tyto dotazy:     

Jakým způsobem zasáhne obalovna do provozu na silnicích v Českých Budějovicích a o kolik kamionů denně se 
bude jednat? 
Zástupce oznamovatele uvedl, že doprava se změní otevřením obchvatu, vyhodnocení dopravy existuje pro 
výjezd na kruhový objezd u Ferenčíka, vliv bude mít i budoucí otevření Severní spojky. Kruhový objezd se bude 
předělávat na mimoúrovňovou křižovatku. Doprava z obalovny je plánována směrem z města České Budějovice. 
Zpracovatel dokumentace doplnil, že při maximální denní kapacitě výroby se předpokládá 217 nákladních 
vozidel, tj. 434 jízd denně. 

Bylo počítáno s nárůstem dopravy související s budoucí spalovnou ZEVO Vráto?  
Zpracovatel dokumentace uvedl, že nebylo, nelze postihnout všechny budoucí stavby v okolí, které ovlivňuj í 
dopravu a budou ovlivňovat dopravu široko daleko (D3, Severní spojka, Hlinský přivaděč…). Neřešili sice 
po dopravní stránce, ale z hlediska posuzování vlivů ano. Byly vzaty výstupy dostupných rozptylových 
a hlukových studií jednotlivých záměrů, mimo jiné i záměru ZEVO Vráto, a vše bylo vyhodnoceno.  
Zástupce oznamovatele doplnil, že dopravní průjezdnost se v budoucnu zhorší stavbou Severní spojky 
na vyústění, proto je plánována u Ferenčíka mimoúrovňová křižovatka, největším problémem bude osobní 
doprava. Společnost VGP park České Budejovice a.s. má vhodnou polohu přímo u kruhového objezdu, jeho 
doprava nikoho nelimituje.  

Jednatel firmy Mosled, s.r.o. uvedl, že pokud by záměr výstavby obalovny měl způsobit problémy v dopravě 
jejich firmě a firmě Zambeli – technik, spol. s r.o., nesouhlasí, aby stavba byla realizována.  
Zástupce oznamovatele k tomuto pouze uvedl, že se jedná o veřejnou komunikaci s nějakými parametry 
a v navazujícím stupni povolování záměru bude vyhodnocení dopravy provedeno. 

Je nějaká jiná varianta umístění obalovny? 
Zástupce oznamovatele uvedl, že se jedná o podnikatelský záměr pro danou lokalitu. Po reakci veřejnosti, že 
záměr by neměl být na obtíž ostatním, již stávajícím firmám doplnil, že od toho jsou příslušné úřady, aby toto 
posoudily. Stávající firmy však nemohou bránit dalším, aby realizovaly nové podnikatelské záměry. Potřeba 
podnikatelského záměru nespadá do posuzování vlivů na životní prostředí. KÚ doplnil, že dnešní jednání je 
zaměřeno na posuzování vlivů přeloženého záměru obalovny na životní prostředí a nepřísluší při něm hodnotit 
územní plán a potřebnost záměru. Zpracovatel posudku doplnil, že v této lokalitě pravděpodobně chybí 
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strategické posouzení, které by mimo jiné vyhodnotilo i dopravu. Zpracovatel ÚP Úsilné doplnil, že je aktuálně 
předloženo zadání změny ÚP Úsilné. 

Starosta obce Adamov upozornil na problém se zápachem, větry jdou směrem na východ. Dále zmínil, že nejsou 
účastníky řízení, dali připomínky i za Dobrovolný svazek obcí v roce 2021, nedostali odpověď.  
Zápach souvisí s technologií, vyhodnocení bude součástí posudku. KÚ uvedl, že předchozí zjišťovací řízení 
vedené v roce 2021 bylo na žádost oznamovatele ukončeno, proces byl uzavřen, nikomu se neodpovídalo.  

Jakým způsobem mohou občané zabránit tomu, aby se obalovna nebo podobné stavby v dané lokalitě stavěly? 
Obávají se zápachu. Na koho se obrátit s problémem dopravy. 
Sledovat úřední desky okolních obcí. Z hlediska dopravy je kompetentní příslušný odbor dopravy. 

Imisní a pachové limity jsou napočítány na max. roční kapacitu, jak se řeší její navýšení kapacity?  
Zpracovatel dokumentace uvedl, že maximální roční výrobní kapacita je uvedena v dokumentaci a bude 
zpracovatelem posudku uvedena také v posudku a závazném stanovisku. Překročení taxativních limitů je 
následně sankcionováno. Případné navýšení roční kapacity o 25 tisíc tun musí být znovu projednáváno. 
Zpracovatel posudku doplnil, že kapacity budou uvedeny a dále přebírány do následných povolení. Zpracovatel 
dokumentace dále uvedl, že max. výrobní denní kapacita je dána technologií, která bude v provozu nepřetržitě 
max. 10 hod. denně, z toho bylo vycházeno při výpočtu denní krátkodobé imisní koncentrace. Jako 
reprezentativní látka pro zápach byl zvolen toluen, pro nějž je dostupných nejvíce informací. Vyšla nějaká max. 
hodnota hodinové koncentrace, ve vztahu k čichovému prahu je hodnota řádově nižší. Z toho vyplývá, že toluen 
ve vzdálenosti cca 1,5 km v Adamově nebo v Rudolfově nebude cítit. Bylo doplněno, že je hodnoceno pomocí 
modelové rozptylové studie, občasný zápach nelze vyloučit. V dokumentaci byla doporučena minimalizační 
opatření týkající se technologie a dopravy, budou součástí závazného stanoviska.  
Zástupce oznamovatele uvedl, že technologie je na jiné úrovni než před lety. Mobilní zdroje (auta), která odvážejí 
směs, jsou směrována mimo obytnou zástavbu a pojedou po dálnici. Jsou posuzovány zákonné limity pro 
stacionární zdroj pro max. výrobní kapacitu a dopravu, které se v tomto řízení posuzují. Toto řízení by mělo říct, 
zda jsou nebo nejsou tyto limity překročeny či nikoliv.  

Dotaz na zpracovatele dokumentace týkající se maximální denní výrobní kapacity. 
Zpracovatel dokumentace vysvětlil, že směna sice trvá 12 hodin, ale technologie se musí před výrobou připravit 
a po výrobě vyčistit (startovací a uklidňovací režim – 2 hod. celkem). V dokumentaci je tedy zapracován max. 
hodinový výkon násobený 10 hodinami. I kapacity výroby jsou napočítány na tyto hodnoty. Vše je posouzeno 
s maximálním dopadem na životní prostředí ve vztahu k podkladům a vstupům, které investor předpokládá 
(denní objem). Doplnil, že ve všech navazujících povolovacích procesech z  hlediska stavebního zákona bude 
k případně vydanému souhlasnému závaznému stanovisku EIA provedena tzv. verifikace, případně zjištěné 
významné změny mohou být předmětem nového procesu posuzování vlivů na životní prostředí. 

Jak je kontrolováno, že obalovny dodržují denní max. výrobu? 
Kontrolní činnost přísluší České inspekci životního prostředí. Zpracovatel posudku doplnil, že max. denní kapacita 
bude uvedena v provozním řádu a je kontrolovatelná. 

Dotaz na koncentrace benzo(a)pyrenu, v tisku uvedeno 1,2 ng/m3, čímž je již nyní v dané lokalitě překračována 
zákonná limitní hodnota 1 ng/m3. Je možno, že by bylo stanovisko posudkáře negativní, když by byly hodnoty 
chemických látek a pachů v ovzduší limitní? 
Zpracovatel posudku uvedl, že nic nelze předjímat. Informace není pravděpodobně pravdivá, poslední ročenka 
uvádí hodnoty benzo(a)pyrenu 0,5-0,6 ng/m3. Vyslovil názor, že blízké monitorovací stanice však neměří 
koncentrace benzo(a)pyrenu, nejedná se o změřenou hodnotu. Vše je jen z dat, které uvádějí firmy, následně 
je modelováno pro celou Českou republiku, model není přesný, závisí na množství faktorů (např. směr a síla 
větru, teplota vzduchu, rozptylové podmínky…). Mohl by oznamovateli doporučit změřit stávající stav pozadí pro 
benzo(a)pyren, měření je ale zatíženo chybou, musí se stanovit specifické podmínky měření. 
Zpracovatel dokumentace doplnil, že hodnota koncentrace benzo(a)pyrenu 1,2 ng/m3 je dle dat Českého 
hydrometeorologického ústavu v centru Českých Budějovic, v lokalitě záměru je 0,6 ng/m3. Jedná se o klouzavé 
průměry, v dokumentaci je uveden odkaz.   

Co je zdrojem znečištění v případě obalovny, komín? 
Zpracovatelé dokumentace a posudku vysvětlili, že u obalovny je zdrojem emisí komín (výduch) . Emise se 
následně dostávají do zóny dýchání jako imise. Zpracovatel dokumentace doplnil, že koncentrace realizované 
dálkovými přenosy jsou podlimitní, proto není řešeno, kam se škodliviny z obalovny dostanou, ale řešíme to, 
kde je dle modelového výpočtu místo dopadu mraku se škodlivinou a následně, zda v tom místě jsou nebo 
nejsou překročeny zákonné limity.  
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Dotaz na zpracovatele dokumentace týkající se prachového krátkodobého 24hodinového imisního limitu, který 
bude skoro naplněn. Již tedy není prostor pro další rozvoj území?  
Limit pro prach bude naplněn pouze v jednom konkrétním bodě, případně v pár okolních bodech. Rozptylová 
studie je zpracovávaná nad sítí se čtverci 50x50 nebo 100x100 m), ve styčných bodech vycházejí nějaké 
hodnoty, které jsou nejvyšší a lze je porovnat s limitní hodnotou. Nelze však říct, že někde dál v území nelze nic 
dalšího postavit, o území nic nevíme, pokud si nezjistíme data z klouzavých průměrů, a vliv obalovny nebyl 
z hlediska krátkodobých imisních koncentrací prachových částic hodnocen nebo byl hluboce podlimitní . 

Má technologie jiné než prachové filtry, např. proti zápachu? 
Zástupce dodavatele technologie uvedl, že na technologii jsou pouze prachové filtry. Zpracovatel posudku 
doplnil, že existují primární opatření snižující zápach (filtry), která zde nejsou, a sekundární opatření (např. 
odsávání, zakrytování apod.). 

Provoz 10 hodin denně, kolik dní v týdnu může výroba probíhat? 
Zástupce oznamovatele uvedl, že prodloužená pracovní doba bude 12 hodin, vlastní výroba směsi 10 hodin. 
V pracovní dny za obvyklých podmínek se předpokládá výroba po dobu 8 hodin, v případě výjimečných stavů 
na základě požadavku zákazníka v případě veřejné zakázky může být pracovní doba po nějakou dobu 
prodloužena i na celý týden, což ale nelze dopředu predikovat. 

Jsou plánovány nějaké kompenzace (výsadba zeleně apod.)? 
Zástupce oznamovatele uvedl, že se zástupci obce Úsilné jsou v kontaktu a o kompenzacích jednají. 

Jaká bude technologie ohřevu, zemním plynem?  
Zemní plyn (středotlak). Technologii lze předělat na jiná topná média, ale je potřeba nové povolení zdroje 
znečišťování ovzduší, popř. nový proces posuzování vlivů na životní prostředí.   

Deklaruje výrobce zařízení při jeho zakoupení nějaké jiné emise než emise prachu tj., co zařízení produkuje? 
Zástupce oznamovatele uvedl, že zplodiny ze spalování zemního plynu na výstupu (na komíně) z obalovny jsou 
každoročně měřeny. Zpracovatel posudku doplnil, že ve vyhlášce č. 415/2012 Sb. jsou stanoveny limity pro tuhé 
znečišťující látky, oxidy dusíku a oxid uhelnatý. Může navrhnout limity nad rámec zákona o ochraně ovzduší.  

Je podle navrhované novely zákona o ochraně ovzduší požadováno kontinuální měření? 
Zpracovatel posudku uvedl, že si není jistý a že tuto otázku vypořádá v posudku. 

Závěry veřejného projednání 

Průběh závěrečné části veřejného projednání  
Ing. Jana Kubecová po ukončení diskusní části seznámila přítomné zástupce veřejnosti s dalšími kroky v procesu 
posuzování vlivů na životní prostředí záměru „Výstavba obalovny živičných směsí včetně technického zázemí 
společnosti Obalovna Úsilné s.r.o.“ a dne 4. 12. 2024 ve 17:40 hod. veřejné projednání ukončila.  

Závěry veřejného projednání 
V rámci posuzování vlivů záměru „Výstavba obalovny živičných směsí včetně technického zázemí společnosti 
Obalovna Úsilné s.r.o.“ bylo krajským úřadem na základě ustanovení § 17 zákona nařízeno veřejné projednání 
záměru, neboť příslušný úřad obdržel k dokumentaci záměru nesouhlasná vyjádření veřejnosti.  

Veřejnost v rámci diskusní části svými dotazy a hodnocením převážně přímo navazovala na svá nesouhlasná 
vyjádření zaslaná k dokumentaci záměru. Výše uvedené shrnutí diskusní části (otázky a odpovědi) veřejného 
projednání je nedílnou součástí tohoto zápisu a bude podkladem pro zpracování posudku a vydání závazného 
stanoviska.  

K dotazu zástupce obce Adamov krajský úřad doplňuje, že obec Adamov, a shodně i Dobrovolný svazek obcí 
POD BABOU, v diskusní části zmiňovaném vyjádření z roku 2021 upozorňovaly na rozpor záměru s územním 
plánem z hlediska výšky stavby (komín 30 m), žádala o posouzení potřeby realizace další obalovny na území 
města České Budějovice a provedení celého procesu posuzování vlivů na životní prostředí.  Krajský úřad obec 
Adamov nezahrnul na základě hodnocení ve zpracované dokumentaci mezi dotčené územně samosprávné celky. 
Vzhledem k tomu, že veškeré informace týkající se posuzování vlivů záměru na životní prostředí byly 
zveřejňovány v souladu se zákonem, měla, stejně tak i Dobrovolný svazek obcí POD BABOU, možnost kdykoliv 
během procesu uplatnit své připomínky. Následné dokumenty týkající se procesu posuzování tohoto záměru 
budou obci Adamov zasílány na vědomí. 
 

Z pozice osoby pověřené řízením veřejného projednání konstatuji, že záměr byl projednán ve vztahu posuzování 
vlivů na životní prostředí ze všech podstatných hledisek, čímž byl naplněn cíl tohoto veřejného projednání. 
V rámci veřejného projednání byla naplněna všechna zákonná ustanovení pro veřejné projednání dokumentace 
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k záměru „Výstavba obalovny živičných směsí včetně technického zázemí společnosti Obalovna Úsilné s.r.o.“ 
podle zákona a vyhlášky.  

Dle § 17 odst. 5 zákona pořizuje krajský úřad z veřejného projednání zápis obsahující zejména údaje o účasti 
a závěry z projednání a dále z něj pořizuje zvukový záznam.  

Zapsala: Ing. Jana Kubecová, osoba pověřená řízením veřejného projednání 

Schválila: Ing. Marcela Jirková, vedoucí oddělení IPPC a EIA 

ROZDĚLOVNÍK (rozesláno a zveřejněno se závazným stanoviskem k posouzení vlivů provedení záměru na 
životní prostředí) 

Oznamovatel (DS) 
➢ Obalovna Úsilné s.r.o., Koželužská 2450/4, Libeň, 180 00 Praha 8, prostřednictvím: A 1 spol. s r.o., Lidická 

tř. 2331/6a, České Budějovice 7, 370 01 České Budějovice  

Dotčené územní samosprávné celky  

➢ Jihočeský kraj, člen Rady Jihočeského kraje Ing. David Štojdl, U Zimního stadionu 1952/2,  
370 76 České Budějovice (vnitřní pošta) 

➢ Obec Úsilné, Úsilné 43, 370 10 České Budějovice 10 (DS)                                                                               
➢ Obec Hůry, Na Sadech 155, Hůry, 373 71 Rudolfov (DS)                                                  

➢ Statutární město České Budějovice, nám. Přemysla Otakara II. č. 1, 2, 370 92 České Budějovice (DS)   

Dotčené orgány  

➢ Magistrát města České Budějovice, odbor ochrany životního prostředí, nám. Přemysla  Otakara II. č. 1, 2, 
370 92 České Budějovice (DS)     

➢ Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích, Na Sadech 25, 370 71 České 
Budějovice  (DS)                               

➢ Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví – zde 
- oddělení ochrany ovzduší a nakládání s odpady 

Zpracovatel dokumentace (DS) 
➢ EIA SERVIS s.r.o., Mgr. Radomír Mužík, U Malše 20, 370 01 České Budějovice  

Zpracovatel posudku dokumentace  (DS) 
➢ TECHNICKÉ SLUŽBY OCHRANY OVZDUŠÍ OSTRAVA spol. s r.o., Ing. Libor Obal, Janáčkova 102/7, Moravská 

Ostrava, 702 00 Ostrava 

Na vědomí (DS) 
➢ Obec Vráto, Vráto 20, 370 01 Vráto  
➢ Obec Adamov, Nad Pláckem 347, 373 71 Adamov 
➢ Povodí Vltavy, státní podnik, závod Horní Vltava, Litvínovická 5, 371 21 České Budějovice  
➢ Magistrát města České Budějovice, stavební úřad, nám. Přemysla Otakara II. č. 1, 2, 370 92 České 

Budějovice  

Dále obdrží (se žádostí o zveřejnění na úřední desce) 

➢ Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, prostřednictvím: Krajský úřad 
Jihočeského kraje, odbor kancelář ředitele, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice (e-mail) 
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